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Вступ. Зміни в методиці розрахунків по авансових звітах свідчать про постійний 

розвиток фінансової облікової практики. Оновлена методика спрямована на точне та 
зручне подання фінансової інформації, що сприяє ефективному веденню обліку 
витрат та оптимізації процесу звітності. 

Матеріали і методи.Методологічною основою стали методи збирання та 
порівняння інформації з наукових досліджень, а також узагальнення даних. 

Результати. З 1 квітня 2023 року набрав чинності Закон № 2888 [2], який вніс 
зміни до пункту 170.9 Податкового кодексу України [3], що встановлює правила 
оподаткування суми надміру витрачених коштів / електронних грошей, отриманих 
фізичною особою – платником податку на відрядження або під звіт. 

Згідно з оновленим підпунктом 170.9.4 ПКУ, авансовий звіт буде подаватися у 
наступних випадках: 

– у випадку існування оподатковуваного доходу, який визначається відповідно 
до підпункту 170.9.1 ПКУ, з метою розрахунку суми податку на доходи фізичних 
осіб (ПДФО), а отже, і внесків на загальнообов’язкове державне соціальне 
страхування; 

– у випадку, коли платник податку використовує готівку в межах, що 
перевищують суму добових витрат, включаючи отриману з використанням 
платіжних інструментів. 

Тобто, якщо працівник повернувся з відрядження, представив всі необхідні 
документальні підтвердження про своє відрядження, включаючи витрати (якщо такі 
були), і повернув непотрачену суму коштів, то він не має оподатковуваного доходу з 
цього відрядження. В такому випадку він не зобов’язаний подавати авансовий звіт. 

Серед іншого, було змінено механізм звітування щодо коштів, наданих на 
відрядження або під звіт. Тепер, звіт складається до закінчення місяця, який настає 
після того, як платник податку: 

– завершив відрядження; 
– завершив виконання окремої цивільно-правової дії за дорученням та за 

рахунок особи, яка виділила кошти/електронні гроші під звіт. 
Також відмітимо, що тепер працівник може підписувати авансовий звіт 

власноруч або (відповідно до вимог законодавства України) використати 
електронний цифровий підпис.  

Висновки. Отже, зміни в методиці розрахунків по авансових звітах свідчать про 
поступовий перехід до більш точного та ефективного ведення обліку витрат, 
враховуючи нові правила оподаткування та сучасні технології, зокрема використання 
електронних цифрових підписів. 
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